

ΕΝΩΣΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΩΝ ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ Ο.Λ.Π.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΙΕΡΓΑΤΩΝ Ο.Λ.Π.

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 1 & ΚΑΝΑΡΗ, 186 48 ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ- ΠΕΙΡΑΙΑ
Τηλ.: 2104614825 - 2104615721 Fax: 2104611273 E-mail: dockers@otenet.gr www.dockers.gr

Πειραιάς, 1-10-12

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για μια ακόμα φορά η κυβέρνηση κάτω από τις επιταγές της Τρόικας και με πρόσχημα τις πιέσεις από τα επιχειρηματικά συμφέροντα που μόνο στόχο έχουν τον υπέρμετρο και γρήγορο πλουτισμό τους, ξεκίνησε τις «διαδικασίες» συγκρότησης εθνικής λιμενικής πολιτικής.

Πως μπορεί η εθνική λιμενική πολιτική να σχεδιάζεται με κρυφές και κλειστές συναντήσεις-διαβουλεύσεις στο όνομα της ανάπτυξης των λιμανιών και προς όφελος του Δημοσίου Συμφέροντος;

Ποιοι εξυπηρετούνται από αυτές τις κλειστές και τελείως μονόπλευρες διαδικασίες; Σίγουρα όχι τα ελληνικά λιμάνια, οι εργαζόμενοι σε αυτά αλλά ούτε το δημόσιο συμφέρον και η ελληνική οικονομία και κοινωνία. Οι επιχειρηματικοί κύκλοι και οι νεοφιλελεύθεροι πολιτικοί επιτάσσουν αλλαγές και «μεταρρυθμίσεις» με μόνο στόχο την αποδιοργάνωση και την απορρύθμιση προς όφελος των οικονομικών τους συμφερόντων και μόνο.

Η ελληνική κοινωνία βιώνει με τον πιο βάνουσο τρόπο τις «μεταρρυθμίσεις» τρία χρόνια τώρα και βέβαια το άμεσο αποτέλεσμα τους με αύξηση της ανεργίας, κατάργηση βασικών εργασιακών δικαιωμάτων και αναστολή δημοκρατικών λειτουργιών στη λήψη των απεχθών αποφάσεων τους.

Η απορρύθμιση που σχεδιάζουν στη λιμενική πολιτική δεν είναι καθόλου διαφορετική από τις αποφάσεις τους συνολικότερα για την ελληνική κοινωνία και την αποδιοργάνωση όποιου θεσμού υπερασπίζεται δημόσια κοινωνικά αγαθά και δημόσιο χώρο προς όφελος της κοινωνίας κι όχι των επιχειρηματικών συμφερόντων.

Οι σχεδιασμοί αυτοί λοιπόν είναι ενταγμένοι στο γενικότερο πλαίσιο απαξίωσης και ξεπουλήματος όσων κερδοφόρων επιχειρήσεων έχουν απομείνει στο δημόσιο. Κι εμείς σαν εργαζόμενοι δηλώνουμε την αντίθεση μας σε κοινό, συντονισμένο αγωνιστικό πλαίσιο με συναδέλφους μας και από άλλους εργασιακούς χώρους και επιχειρήσεις για την ανατροπή αυτών των πολιτικών.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ